
2020年度「校長室からの挑戦状No.41(3/11)」
締切(3月16日) じっくりと

考えてみよう!
今年度最後の問題です!

１．Ｓ会社は新たに販売を検討している２つの電気自動車（ＥＶ）の性能を調
べたところ，下の表の結果を得ました。他の条件は全て同じと仮定した場
合，どちらがより消費者にとって魅力的な車と考えられますか。
（考え方や式もかきましょう）

使用電気量（ｋＷｈ） 走行距離（ｋｍ）

Ａ ４０ ３２０

Ｂ ５０ ３９０

２．次の数字はある規則性にもとづいて順に並べたものです。

（１）６番目にあてはまる数字を求めましょう。
（２）数字「６６」は何番目ですか。
（３）どんな規則性がありますか。かんけつに書きましょう。

番目 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７

数字 １ ３ ６ １０ １５

・・・・・
・・・・・



学年 氏名:    解答例

１

Ａ：３２０（ｋｍ）÷４０（ｋＷｈ）＝８ｋｍ／ｋＷｈ
Ｂ：３９０（ｋｍ）÷５０（ｋＷｈ）＝７．８ｋｍ／ｋＷｈ
1ｋＷｈ当たりの走行距離はＡがＢを上回ることから，Ａが消費者にとっ
ては魅力的であると考えられる。
（異なる見解でも，論拠がしっかりしていればＯＫ）

２

（１）
１５＋６＝２１

（Σｋ＝１／２×ｎ×（ｎ＋１）において，
ｎ＝６より１／２×６×７＝２１）

（２）
１／２×ｎ×（ｎ＋１）＝６６ ｎ＝１１
（１～10番目までの和は５５より，11番目である。）

（３）
〇番目の数字は１～〇までの「番目」の数字の和となっている。

Ｋ＝１

ｎ


